

上海联影首次登陆美国市场

“中国智造”PET-CT落户得州

本报讯 (记者 马亚宁)既是发源地又拥有全球最大、最成熟PET-CT市场的美国,首次落户了“中国智造”的PET-CT。联影智能数字PET-CT日前正式进驻美国得克萨斯州埃尔帕索 Southwest X-Ray 医院,这也是有史以来“中国智造”PET-CT首次登陆美国市场。作为PET-CT的发源地,美国拥有全球最大、最成熟的PET-CT

市场,同时也是几大高端医疗设备跨国巨头的PET-CT生产及研发中心所在地,多年来源源不断地向包括中国在内的全球各地输送领先的PET-CT产品和技术。如今,这一根深蒂固的市场格局正在被中国智造撼动。

作为一款临床泛用型设备,联影智能数字PET-CT与联影2米PET-CT“探索者”、超清TOF PET/

MR等超高端产品基于同一数字平台研发而成,具备行业领先的大轴向视野、超高分辨率和超高灵敏度。同时,它还搭载智能工作流,可以一键实现高速扫描与智能辅助诊断。

联影美国营销团队首席执行官 Jeffrey M. Bundy 表示:“联影致力于为全球更广泛人群普及及高端医疗服务,持续突破技术极限引领产品革新的同时,不断降低先进技术的

应用门槛。这台与‘探索者’共享同一数字平台的智能数字PET-CT正是联影践行其全球使命的代表性产品。”

据了解,这是 Southwest X-Ray 医院引进的第一台数字PET-CT,“对医院来说,能够持续不断地为当地患者提供高端医疗服务意义重大。”医院首席执行官 Fernando Escarza 说,“通过与联影合作,我

们得以继续保持行业领先地位,也让我们的患者能够率先享受到最先进的数字PET-CT技术。”

据悉,联影PET-CT已连续3年蝉联中国PET-CT新增市场份额第一,打破了过去国内市场完全依赖进口的格局。此外,联影PET-CT已陆续进驻日本、美国和埃及的临床与科研机构,并收到来自全球多家顶尖机构的购买意向。

明天中考

文具请早备好

本报讯 (记者 陆梓华)2019年上海市初中毕业统一学业考试将于明后天举行,全市共设19个考区,147个考点,3167个考场。上海市教育考试院提醒考生,出发前务必检查所需文具用品,并看清入场时间。

根据规定,考生进入考场可以携带物品:黑色字迹的钢笔、水笔、圆珠笔、2B铅笔、直尺、圆规、三角板、无封套橡皮等文具(有特殊规定的科目除外)。严禁随身携带进入考场的物品:(1)手机。一旦带进考场,不论是否使用均作作弊处理,取消当次考试所有科目的成绩;(2)具有无线接收、传输功能的各种通讯工具和电子设备,包括智能手表和手环;计算器、录放设备、涂改液、修正带等物品。如果携带上述物品,须放在监考员指定的位置。

市教育考试院重申,考生应诚信考试,遵守考场规则,服从考试工作人员管理。有违纪、作弊等行为的,将参照《国家教育考试违规处理办法》进行处理;按照《中华人民共和国刑法修正案(九)》及有关法规,年满16周岁涉嫌违法的,由考点或教育考试机构移送当地公安机关进行处理。



金山丝毯

今天上午,“2019长三角一体化发展文化和旅游产业项目路演及推广活动”在金山举行,推动长三角更高质量一体化发展。本次路演的19个项目种类齐全、形式多样。金

山区文化和旅游产业发展势头强劲,正逐步打造成为金山区重要的支柱型产业。金山将以更加积极的姿态融入长三角高质量一体化发展,加强与长三角兄弟省市的行业交流和联动发展,积极推动产业创新和能级提升,打造文化和旅游产业发展“桥头堡”。图为现场展示的金山丝毯

本报记者 陶磊 范洁 摄影报道

新民随笔

别再“投喂”了

任湘怡

前几天在杭州西湖边,巧遇几只小鸳鸯戏水。巴掌大的鸟儿满身灰色软毛,排成一队,划开碧波而来。它们可能刚学会独立觅食,时而潜水时而抢食,笨拙但可爱。

西湖边的几窝鸳鸯,是杭州人的宝贝。为了它们,不少人主动当“保镖”定期巡逻。可即使这样,短短2个月内,57只雏鸟还是死了18只。最主要的死因,就是人类的投喂。刚出生的小鸳鸯对人没有戒心,游客手一招,它们就欢欢喜喜地游过去,吃游客喂的各种食物。志愿者们每次看到肚子大大、撑死的小鸳鸯尸体,都难过得要落泪。

像小鸳鸯那样,动物被人“喂死”的悲剧,各地时有所见。上海动物园也曾有3头麝鹿死于游客乱投喂。正因如此,不少动物园明令禁止游客喂食动物。人们也逐渐意识到,出自喜爱的喂食,可能给动物带来不幸。

动物不能被随意投喂。那么孩子呢,从小到大,一个孩子被“投喂”了多少?

孩子们一二岁的时候,“投喂”就开始了。参加各种早教,学唐诗、学画画、学认字、学逻辑思维。到了三四岁,学乐器、学游泳、学计算机。进了小学,补习铺天盖地,学写字、学作文、学英语、学数学、学编程……学习大道,始终有一条“投喂”小路并行。

每一个被“投喂”的孩子,背后都有一个无奈又不甘的家庭。家长们的出发点无疑是好的,不要输在起跑线上,要有一技之长,要在竞争中脱颖而出。可是孩子们被喂得“饱饱”的,“胃里”没有一丝空隙,他们就没有力气自主学习;孩子们一道道“大餐”吃下来,最终吃到撑,吃到厌倦,吃到倒胃口。

在动物界,技能是个体学习主动获得的。人类在漫长的历史中,发现了教育与传授这条捷径,使得知识以几何倍数积累。如今,精细分工与激烈的社会竞争,使得“学习”产业化,被批量生产。家长们的身后,站着许多拿着“勺子”的培训班老师,恨不得每个孩子都能塞几口。

“敏而好学”是被孔子称赞的品质。很难想象这样的品质能出自习惯被“投喂”的孩子。为了孩子的身心健康,为了他们的未来,请停止“投喂”吧!

本报记者 易蓉

专业优先还是学校优先?

高考填报志愿到底该如何考量

高考志愿填报 4

高考结束,等到“知分、知线、知位”,面对如此多的院校、专业,填报志愿时选择“专业优先”还是“学校优先”,成为许多考生的“纠结”。究竟应该如何选择,如何结合自身情况平衡考量?记者采访了生涯指导专家、高校教授、招生负责人等专家来为考生支招。

专业优先考量

前不久,上海交通大学医学院的开放日活动就有数百名学生和家一起来咨询招生政策,其中还有高二的学生“提前”一年来了解信息。考生和家长对专业的选择越来越理性了,对学制、培养特色都很懂。“以往有学生因为分数高就觉得8年制比5年制分高所以更有面子。现在也有人关心5年制,觉得后续多元选择更适合自己。”分管教学的学院副院长胡翊群说。今年新增的儿科学将集合附属新华医院、上海儿童医学中心、儿童医院强强联合培养,考

生家长对这个上海市紧缺专业也颇为关注。

“选择一个专业其实是在为未来从事的事业选择一个行业,所以不妨把视野拓宽。”上海健康医学院副院长唐红梅给出了另一个视角,“当下大健康是热门关键词,在这个巨大的产业里会产生很多新角色。比如我校健康服务与管理专业对应的健康管理师,是整合医疗资源、提供个性化健康服务的关键人物;今年推出的新本科专业口腔医学技术,将培养具备一定医学知识、人体工学、计算机技术等综合知识体系的口腔卫生师。”此外,影像医学技术、医疗产品管理等专业都是“上海唯一”,是针对行业需求而生,这些专业也能帮助学生未来在大健康产业生态中找到自己的位置。

关注提前批次

上海政法学院招办负责老师给出了一些“技术性”建议:提前批

次给考生增加了一次选择的机会,但必须注意的是,提前批通常是比较特殊类型的专业,如公安军事类、小语种等,如果不明确意愿,则不用为了增加被录取机会而填报不符合自身期望的专业。

“今年监狱学、监狱学(社区矫正方向)这两个专业及方向列入上海提前批次招生,法学、知识产权和监狱学三个专业为普通批次,所以对于喜欢并适合法学专业、今后拟从事司法警察和法律职业的考生来说,是增加了一次填报志愿并被录取的机会。”

不应分分计较

《生涯发展教育研究》杂志撰稿人钱静峰指出,这种纠结来自2种不同视角,其实体现了学生生涯体验程度的两类人。“生涯体验充分的学生对自己的未来规划有较为明确的方向,通常会优先选择专业。而体验不充分的学生常常处于‘选什么都迷糊’的状态,或许‘学

校优先’更适合。”

“根据分数尽可能选择层次高的学校,专业可以在入校后慢慢选。”钱静峰指出,实际上行业中体现的合作性越来越高,学人文的可以负责维护客户关系,学心理的负责客户体验设计,学计算机的完成开发,不同专业背景不同岗位却可以是同一个团队。而且,大学专业也正往宽口径方向发展,一方面鼓励交叉交叉,另一方面也为学生“留出余地”。

钱静峰认为,家长和考生的困惑往往来自对职业缺乏多角度认识,将专业与某类单位某种职业简单画上等号,狭义理解专业能够匹配的职业,有时候是在“为不需要焦虑的事情焦虑”。

此外,专家还提醒不应拘泥于“分分计较”,将不喜欢也不适合自己发展的院校、专业按照所谓的“常理”来填报志愿,应当遵循“宁做鸡头,勿为牛后”。